Middieton Sehool

Parental Feedback Form ( 2022 cohort)

As you come to the end of your journey with us at Middleton, we would appreciate some feedback about how you
have found the ride!

It is always helpful to know which aspects of your experience you have found challenging and which aspects you
have valued, so that we may evolve and improve our practice.

If you could take just a few moments to complete this questionnaire we would be very grateful. It is fine to remain
anonymous and a box will be available at the Leavers Assembly for you to slip it into if you would prefer not to
return it to school personally.

1) Do you believe that your child has felt happy to be a pupil at Middleton?
YES 100% NO SOMETIMES

2) Do you believe that your child has felt safe while a pupil at Middleton?
YES 100% NO SOMETIMES

3) Which elements of the school curriculum have you given most value to?
Off site learning — 35% Life Skills —35% Cooking - 17% Jolly Time -17%
Maths and English - 50% Teaching Methods - 17%

4) Which particular qualities or attributes have you most appreciated while your child has
been a pupil at this school?

Talents of staff and teachers - 68 % The caring ethos -50%
Understanding of child’s needs -50% Kindness — 35%
Excellent communication 35% Approach to behaviour management -17%

5) What aspects of school life have you found most challenging?
None - 50%
Overcoming anxiety relating to change - 35%
Child’s reaction to the behaviour of other pupils 17%

6) Are there any ways in which you believe we could improve the ‘Middleton experience’ for
yourselves and your child?
No!- 100%

7) How do you believe your child has developed while a pupil at Middleton School and what
will you take forwards into the next part of your journey?
Grown in confidence — 67% Grown in Independence - 35%
Developed their communication skills - 35% Academic achievements- 17%
Developed Coping skills for life - 17% Developed a trust in learning and teachers 17%
8) Do you have any further comments that you would like to share with us?
‘All of the staff at Middleton are extremely talented people!’

“Our little girl is now the confident child she was always meant to be.’

‘Until my child came here he didn’t want to go to school. He was embarrassed and he found
learning hard. In just one year Middleton has completely changed that!’



‘Middleton is an amazing school with amazing staff. | am so sad that my son is leaving!’
‘Middleton is an amazing school for children with learning difficulties — Outstanding in every
way and more!’

‘ The staff are so dedicated — everyone gives 100%’

“If only Middleton could have also been a Secondary school — that would have been
brilliant!’

‘My son has developed in every possible way a child could’.

‘Middleton has given my child a voice.’

‘ The experience is holistic and learning is explored in every possible way.’

‘I love the staff dedication and approach, setting him up to succeed and not fail’
‘Lockdown was challenging, but we found that if we worked with the school all was well’
‘Since coming to Middleton my son has improved so much in such a short space of time.’
‘Thank you for helping our son to better himself — his anxiety has improved so much.’
‘Our child has learnt so much and has progressed in leaps and bounds’.

‘The teachers and staff treat the children so well — they treat them like family!’

‘My son has developed and matured into a lovely young boy and I’m very pleased that he
came to Middleton - it was the best choice we ever made!’

‘All of the children at Middleton seem so happy’.

Do you give permission for us to share parental comments ( anonymously) on our school website? YES |:| NOI:I



